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DESCRIPCION
Dispositivo de transmision para ser instalado en un arbol de accionamiento
Estado del arte

Los dispositivos de transmisidon para ser instalados en un arbol de accionamiento ya son conocidos en diversas
configuraciones.

Por ejemplo, en los invernaderos se utilizan dispositivos de mecanismo de cremallera para mover a diferentes
posiciones giratorias las hojas de cristal que estan conectadas con un extremo de la barra dentada, en particular,
para moverlas a una posicién cerrada y una posicion completamente abierta.

Con frecuencia, toda una serie de dispositivos del mecanismo de cremallera estan dispuestos sobre un arbol de
accionamiento para poder asi accionar una gran cantidad de hojas de cristal, las cuales estd conectadas
respectivamente con un extremo de una respectiva barra dentada del mecanismo de cremallera.

Objetos y ventajas de la invencion

El objeto de la invencion consiste en disefiar un dispositivo de transmision, en particular, un dispositivo de
transmisién de cremallera, de la clase mencionada en la introducciéon, de modo que el montaje del dispositivo de
transmisién se mejore o simplifique.

Dicho objeto se resuelve mediante las caracteristicas de la reivindicacion 1.
En las reivindicaciones relacionadas estan indicados perfeccionamiento ventajosos y convenientes de la invencion.

La presente invencion hace referencia a un dispositivo de transmision para ser instalado en un arbol de
accionamiento con un cuerpo base, que rodea al menos parcialmente el arbol de accionamiento, un pifién, que en el
estado montado esta dispuesto sobre el arbol de accionamiento, asi como, una barra dentada, que en el estado
montado en el cuerpo base interactia con el pifidn y se extiende a través del cuerpo base; en donde el cuerpo base
esta abierto de un lado de tal manera que puede ser empujado sobre el arbol de accionamiento en la direcciéon
radial.

Conforme a la invencion, el cuerpo base comprende dos brazos que estan abiertos de un lado de tal manera que el
cuerpo base puede ser empujado sobre el arbol de accionamiento en la direccidn radial; en donde los brazos estan
conectados entre si en lados opuestos a través de puentes, de modo que en cada caso se conforma una oreja
orientada transversalmente al arbol de accionamiento y en la cual se puede colocar la barra dentada.

El pifidn esta realizado preferentemente de multiples piezas, en particular, de dos piezas. Por ejemplo, el pifién
consta de dos mitades de pifidn. Asi, el pifidon se puede colocar de manera comparativamente sencilla en un arbol de
transmisién ya montado.

La idea central de la invencién consiste en que el cuerpo base comprende un elemento de retencion, en donde el
elemento de retencion esta disefiado para fijar el pifidén en el estado dispuesto en el cuerpo base sin componentes
adicionales en una posicién con respecto al cuerpo base.

Esto simplifica el montaje del dispositivo de transmisién. En particular, de esta manera, el pifidn se puede colocar en
el cuerpo base, de tal modo que el cuerpo base se pueda posicionar, en particular giratorio, con respecto al pifién o
en el estado dispuesto en el arbol de accionamiento con respecto al arbol de accionamiento.

Cuando el pifidn esta disefiado en dos piezas, el cuerpo base mantiene ventajosamente ambas mitades del pifién
juntas en el estado dispuesto en la direccién axial del pifidn. De esta manera se evita que el pifidon se desarme en la
direccion axial, como resultado de lo cual el piion se mantiene en la direccién radial en el cuerpo base y/o en el
arbol de accionamiento.

Ventajosamente, el elemento de retencidn esta presente en el cuerpo base de manera que sobresale, se proyecta
y/lo se separa. También es concebible que el elemento de retencién esté empotrado, incrustado, colocado y/o
hundido en el cuerpo base. El elemento de retencion esta disefiado preferentemente como un anillo y/o como un
disco anular. De manera ventajosa, el elemento de retencion esta presente en un brazo del cuerpo base. El
elemento de retencién esta proporcionado, por ejemplo, en una pieza Unica con el cuerpo base.
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Al menos un brazo del cuerpo base esta proporcionado flexible de manera que el brazo se puede mover hacia o
lejos del segundo brazo adyacente del cuerpo base, por ejemplo, doblandose. Preferentemente, ambos brazos del
cuerpo base estan provistos flexibles o elasticos. El brazo o los brazos estan disefiados ventajosamente de modo
que el puente se extiende de manera flexible sélo en una direccién y en la direccién de las otras dos direcciones
espaciales restantes y estd comparativamente rigido y/o estable. Preferentemente, en el estado dispuesto en el
cuerpo base, ambos brazos estan presentes de manera elasticamente movil en paralelo a un eje de rotacion del
pifion.

Ademas, el elemento de retencion esta disefiado de tal manera que el pifidon se puede encajar en el elemento de
retencion. De esta manera, se simplifica comparativamente el montaje del pifidén en el cuerpo base y el pifién se fija
en una posicion en el cuerpo base.

Ventajosamente, el pifidn se puede enganchar en el elemento de retencién, por ejemplo, es insertable, encajable,
penetrable y/o instalable. También es concebible que el elemento de retencidon se pueda encajar en el pifidn, por
ejemplo, que se pueda enganchar, insertar, ajustar, introducir y/o montar.

También se propone que el elemento de retencion esté disefiado como un cilindro hueco; en donde el elemento de
retencién presente una abertura a lo largo de un eje de cilindro; en donde el elemento de retencion esta abierto de
un lado de manera que el arbol de accionamiento se puede insertar en la direccidn radial, particularmente, sujetarse.

Esto simplifica el montaje del cuerpo base en el arbol de accionamiento, en particular, en un arbol de accionamiento
ya montado.

De manera ventajosa, el elemento de retencion comprende una superficie exterior cilindrica que presenta la
abertura. La superficie exterior cilindrica esta realizada, por ejemplo, ranurada. Ventajosamente, el elemento de
retencién esta proporcionado al menos aproximadamente cilindricamente simétrico. Por ejemplo, una simetria
cilindrica del elemento de retencién se interrumpe sélo por la abertura.

También resulta ventajoso que un radio interno del elemento de retencion es mayor o igual que un radio del arbol de
accionamiento. De esta manera, el elemento de retencion puede encerrar o envolver el arbol de accionamiento en el
estado dispuesto del cuerpo base en el arbol de accionamiento. Por ejemplo, el cuerpo base se puede conectar con
el elemento de retencion en el arbol de accionamiento, en particular, se puede hacer fijar con clips y/o por apriete.
En el estado dispuesto, el arbol de accionamiento esta presente en el cuerpo base de tal manera que se puede
mover alrededor de un eje de rotacion del arbol de accionamiento con respecto al cuerpo base.

Preferentemente, en el cuerpo base esta conformado un cojinete de deslizamiento para el arbol de accionamiento.
De manera ventajosa, el elemento de retencién puede encerrar al menos parcialmente el cojinete de deslizamiento.
Por ejemplo. en el estado dispuesto del cuerpo base en el arbol de accionamiento, el radio interno del elemento de
retencidn esta presente en oposicién al radio externo, por ejemplo, al radio de cojinete del arbol de accionamiento.
También es concebible que, en el estado dispuesto, entre el radio interno del elemento de retencion y el radio
externo del arbol de accionamiento esté presente un componente del pifidn.

También resulta ventajoso que el elemento de retencidén presente medios de cojinete para el soporte del arbol de
accionamiento.

Por ejemplo, una superficie lateral interna de cilindro del elemento de retencién conforma un medio de cojinete con
la forma de una superficie de cojinete de deslizamiento para el arbol de accionamiento y/o el pifidon. También es
concebible que una superficie lateral externa de cilindro del elemento de retencién conforme un medio de cojinete
con la forma de una superficie de cojinete de deslizamiento para el pifion. El pifidn estd proporcionado
ventajosamente giratorio en la posicion fija sobre el cuerpo base. En particular, el pifién puede estar colocarse en el
cuerpo base de tal manera que pueda girar alrededor de su eje de rotacion.

En una variante ventajosa de la invencion, el pifion presenta medios de recepcién; en donde los medios de
recepcion estan realizados anulares; en donde los medios de recepcion estan disefiados para alojar un elemento de
retencién, en particular, dos elementos de retencién del cuerpo base. Por ejemplo, el elemento de retencién se
puede encajar en los medios de recepcion del pifion. Preferentemente, los medios de recepcion estan presentes en
el pifidn en forma de un anillo y/o de cilindro hueco. Ventajosamente, los medios de recepcion estan incrustados en
el piidn. Por ejemplo, los medios de recepcion estan realizados incrustados en el pifidn en una direccion axial y/o
radial del pifién.

También es concebible que los medios de recepcion estén proporcionados sobresalientes en el pifidn, por ejemplo,
sobresalientes en una direccion axial del pifidn. Es concebible que los medios de recepcion estén presentes en el
pifidn de manera sobresaliente y se enganchen en un elemento de retencion en el estado dispuesto del pifién en el
cuerpo base, por ejemplo, que estén encajados en un elemento de retencion.
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También resulta ventajoso que un radio, en particular un radio interno del medio de recepciéon es mayor o igual que
un radio externo del elemento de retencion. En el estado dispuesto en el cuerpo base, los medios de recepcion
pueden envolver el elemento de retencion, o al menos partes del elemento de retencion. Por ejemplo, el pifidn esta
sujetado con los medios de recepcion en el elemento de retencion.

También se propone que el cuerpo base presente dos elementos de retencion dispuestos en oposicion,
particularmente con simetria en espejo. Los dos elementos de retencion estan dispuestos opuestos entre si en el
cuerpo base. Un elemento de retencion esta realizado respectivamente en un brazo del cuerpo base. El pifidén se
puede posicionar encastrable, por ejemplo, entre dos elementos de retencion. El pifion se puede posicionar entre los
dos brazos del cuerpo base, particularmente, fijado través de al menos un elemento de retencién en el cuerpo base
entre ambos brazos del cuerpo base.

En una realizacion ventajosa del dispositivo de transmision, el elemento de retencion comprende medios de cojinete
para el soporte del pifién, particularmente, para el soporte de los medios de recepcion del pifion. Los medios de
cojinete del elemento de retencidon estan proporcionados, por ejemplo, como una superficie de cojinete de
deslizamiento.

También resulta ventajoso que el pifidn comprenda medios de recepcidon que estén proporcionados en el pifién con
simetria en espejo. Por ejemplo, mirando en la direccion axial del pifién, los medios de recepcidn estan presentes en
oposicion, por ejemplo, sobresalientes o, por ejemplo, insertados en el pifion.

También es concebible que el pifidn presente medios de recepcién, por ejemplo, en forma de una corona de pifién,
que esta proporcionada con tal elasticidad que el pifién se puede encajar con los medios de recepcion en un
elemento de retencién del cuerpo base.

También resulta ventajoso que el cuerpo base comprenda una seccion de cojinete para el soporte, especialmente
moévil, del arbol de accionamiento.

En una configuracion ventajosa de la invencion, el lado abierto del cuerpo base presenta, debajo de una zona en la
cual un eje de rotacion del arbol de accionamiento se encuentra en el estado dispuesto, un diametro interior que es
menor que un diametro de una superficie de cojinete de deslizamiento cilindrica del cuerpo base en la cual el pifién
y/o el arbol de accionamiento esta montado en el cuerpo base en el estado dispuesto.

Descripcion del ejemplo de ejecucion

Mediante los dibujos a continuacién se explica en detalle un ejemplo de ejecucion, indicando otras particularidades y
ventajas.

Las figuras muestran:
Figura 1: una vista lateral de frente sobre un cuerpo base de un dispositivo de transmision conforme a la invencion.
Figura 2: una vista en corte del cuerpo base de la figura 1.

Figuras 3 y 4: un pifidn en una vista en perspectiva, en una conformaciéon de una pieza y en una conformacién de
dos piezas.

Figuras 5: una vista en perspectiva desde el lateral frontal superior sobre el cuerpo base de la Figura 1 con el pifion
dispuesto.

Figura 6: una vista en perspectiva del lado frontal superior del dispositivo de transmisién con un cuerpo base segun
la figura 1 y un pifién segun la figura 3 con una barra dentada y arbol de accionamiento dispuestos.

En la figura 1 esta representado un cuerpo base 1 de un dispositivo de transmisién 2 (véanse también las figuras 5,
6). El cuerpo base 1 comprende dos brazos 3, 4 que presentan respectivamente secciones de brazo opuestas 3a y
3b o secciones de brazo 4a 'y 4b.

Las dos secciones de brazo 3a, 4a o bien las secciones de brazo 3b, 4b estan conectadas respectivamente entre si
a través de un puente de conexién 5a, 5b. De esta manera, las secciones de brazo 3a, 4a conforman junto con el
puente de conexion 5a, asi como las secciones de brazo 3b, 4b junto con el puente de conexion 5b, en cada caso
una trabilla en forma de U del cuerpo base 1. Los puentes de conexion 5a, 5b comprenden, en particular, superficies
de cojinete de deslizamiento 10a, 10b para el soporte de una barra dentada 11 del dispositivo de transmisién 2. Las
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superficies de cojinete de deslizamiento 10a, 10b para el soporte de la barra dentada 11 estan presenten
ventajosamente en una pieza Unica con el cuerpo base 1 del dispositivo de transmisién 2.

Los brazos 3, 4 estan presentes en forma de arco y comprenden una abertura 6 en la cual se puede introducir un
arbol de accionamiento 7, porque el cuerpo base 1, se coloca , por ejemplo, radialmente sobre el arbol de
accionamiento 7 hasta que el arbol de accionamiento 7 queda ajustado, particularmente, por completo en las
cavidades de cojinete 8, 9 del cuerpo base 1y en una superficie de cojinete de deslizamiento conformada alli (Figura
5).

En un lado interno 12, 13 de los brazos 3, 4 en la zona de las cavidades de cojinete 8, 9 estan presentes en el
cuerpo base 1 elementos de retencion 14, 15, por ejemplo, en forma de anillo, que, por ejemplo, sobresalen en las
superficies internas 16, 17 de los brazos 3, 4.

Ventajosamente, una superficie anular interna del elemento de retencion 14 esta realizada como una superficie de
cojinete de deslizamiento 18, en la cual el arbol de accionamiento 7 esté ajustado particularmente por completo en el
estado dispuesto (véase la figura 2). Lo mismo también puede ser el caso en el elemento de retenciéon 13 (no
representado). De manera preferida, en una superficie anular exterior esta proporcionada otra superficie de cojinete
de deslizamiento 23, a través de la cual un pifién 19, 22 montado en el cuerpo base 1, esta montado, por ejemplo,
de manera movil en el cuerpo base 1. La abertura 6 de los brazos 3, 4 también conforma, preferentemente, al mismo
tiempo una abertura de los elementos de retencion 13, 14.

Las figuras 3 y 4 muestran un pifidn de una sola pieza 22 y un piiién de multiples piezas 19. El piiién 19 de multiples
piezas esta compuesto, por ejemplo, de dos mitades de pifién 19a, 19b. Las mitades del pifion 19a, 19b, por
ejemplo, se conectan o, por ejemplo, se atornillas una con otra. En una variante ventajosa de un pifién 19, las
mitades del pifidn 19a, 19b comprenden en sus extremos una estructura dentada, mediante la cual se pueden
conectar y, por lo tanto, por ejemplo, fijar una con otra. Los pifiones 19, 22 se aseguran contra una torsién, por
ejemplo, mediante tornillos de fijacién 20a, 20b en el arbol de accionamiento 1 (véase la figura 6).

El pifién 19, 22 comprende una corona de pifién radialmente externa, la cual, mirando en la direccion radial, esta
presente en dos piezas y comprende dos mitades de corona de pifién 21a, 21b. La primera mitad de corona de
pifidn 21a puede estar conformada, asi, en una primera superficie axial externa del pifién 19, 22 y una segunda
mitad de corona de pifiéon 21b puede estar proporcionada en una segunda superficie axial externa del pifion 19, 22
ubicada en oposicién a la primera superficie axial externa. Ambas mitades de corona de pifién 21a, 21b estan, por
ejemplo, presentes en el pifidn 19, 22 con simetria en espejo. También es concebible que las mitades de corona de
pifion 21a, 21b estén presentes sobresaliendo de una superficie radial exterior del pifion 19, 22.

Un diente de pifion 24 de la corona de pifidn, en particular, de las mitades de corona de pifién 21a, 21b, esta
proporcionado, ventajosamente, en forma de gancho, por ejemplo, en forma de L. El diente de pifidn 24 sobresale
ventajosamente del pifidn 19, 22 en la direccion axial. Multiples dientes de pifidn 24 estan dispuestos distribuidos
uniformemente, por ejemplo, en un radio del pifion 19, 22. Los dientes de pifidn en forma de gancho 24 que se
proyectan en la direccidén axial conforman de esta manera una zona de recepcion 25, particularmente, anular o en
forma de disco para el alojamiento del elemento de retencion 14, 15 en el estado dispuesto en el dispositivo de
transmisién 2. De esta manera, un diente de pifién 24 engancha o envuelve el elemento de retencion 14, 15 en el
estado montado en el dispositivo de transmision 2. El elemento de retencion 14, 15 esta presente, por ejemplo, en el
estado montado del dispositivo de engranaje 2 en la zona de recepcion 25 del pifién 19, 22. Ventajosamente, la
corona de pifidn, en particular, el diente de pifidn 24, esta presente rigido e inflexible.

La Figura 6 muestra el estado completamente montado del mecanismo de cremallera 2 con barra rentada 11, que
engrana con el pifidn 19. Mediante la barra dentada 11 insertada y montada, en particular, el cuerpo base 2 ya no se
puede levantar del arbol de accionamiento 7 en la direccion radial.

Un pifidn 19, 22 se puede sujetar al cuerpo base 1 en la direccién radial. Para ello, de manera ventajosa, en primer
lugar, el pifidén 19, 22 se monta en el arbol de accionamiento 7 y a continuacién el cuerpo base 1 con la abertura 6 se
coloca o empuja sobre el pifidn 19, 22 y el arbol de accionamiento 7 en la direccion radial. Para ello, de manera
ventajosa, los brazos 3, 4 del cuerpo base 1 se curvan distancidandose uno del otro comparativamente levemente, de
modo que las medias coronas de pifidon 21a, 21b y, por lo tanto, el diente de pifién 24 pueden ser empujados por
delante de una superficie interna 26, 27 de los elementos de retencién sobre los elementos de retencion 13, 14.

Para simplificar el montaje del cuerpo base 1 y del pifién 19, 22, los elementos de retencién 13, 14 comprenden, por
ejemplo, una superficie biselada 28a, 28b, 29a, 29b, que se extiende desde la superficie interna 26, 27 del elemento
de retencién 13, 14 en la direccion de las superficies internas 16, 17 de los brazos 3, 4 (véase la figura 1). Un diente
de pifidn 24 comprende, ademds, un bisel 30 por ejemplo, radialmente externo, que se extiende en la direccién
radial desde un lado externo del pifion en la direccion del eje de rotacién del pifién 19, 22 alejandose en la direccion
axial del pindn. De esta manera, cuando el pifidn 19, 22 es empujado sobre el cuerpo base 1 apoya una curva de los
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brazos 3, 4 y el montaje se simplifica. De manera ventajosa, los brazos 3, 4 se doblan de manera comparativamente
sencilla empujando simplemente el cuerpo base 1 sobre el pifidn 19, 22.

También es concebible que el pifidn 19, 22 se sujete o se ajuste al cuerpo base 1 de tal manera que el piién 19, 22
se monte primero en el arbol de accionamiento 7 y después el cuerpo base 1 con la abertura 6 se empuje en la
direccioén radial sobre el pifion 19, 22 y sobre el arbol de accionamiento 7; en donde, al empuijar, los elementos de
retencién 14, 15 se desvian, especialmente, de manera elastica, en la zona de las superficies biseladas 28a, 28b o
29a, 29b perpendicularmente a la direccion de empuje y perpendicularmente al eje de rotacion del arbol de
accionamiento 7, de modo que el pifidén 19, 22 se mantiene en el cuerpo base 1.

Lista de simbolos de referencia

1 Cuerpo base

2 Dispositivo de transmision

3 -4 brazo

3a, 3b Seccion de brazo

4a, 4b Seccién de brazo

5a, 5b Puente de conexion

6 Abertura

7 Arbol de accionamiento

8, 9 Cavidad de cojinete

10a, 10b Superficie de cojinete de deslizamiento
11 Barra dentada

12, 13 Lado interno

14, 15 Elemento de retencion

16, 17 Superficie interna

18 Superficie de cojinete de deslizamiento
19, 22 Pifdn

19a, 19b Medio pifién

20a, 20b Tornillo de fijacion

21a, 21b Media corona de pifidn

23 Superficie de cojinete de deslizamiento
24 Diente de pifién

25 Zona de recepcion

26, 27 Superficie interna

28a, 28b Superficie
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29a, 29b Superficie

30 Bisel
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REIVINDICACIONES

1. Dispositivo de transmision (2) para ser instalado en un arbol de accionamiento (7) con un cuerpo base (1), que
rodea al menos parcialmente el arbol de accionamiento (7), un pifién (19, 22), que en el estado montado esta
dispuesto sobre el arbol de accionamiento (7), y una barra dentada (11), que en el estado montado en el cuerpo
base (1) interactia con el pifién (19, 22) y se extiende a través del cuerpo base (1); en donde el cuerpo base (1)
comprende dos brazos (3, 4), que estan abiertos de un lado de tal manera que el cuerpo base (1) puede ser
empujado sobre el arbol de accionamiento (7) en la direccion radial con respecto al arbol de accionamiento (7); en
donde los brazos (3, 4) estan conectados entre si en lados opuestos a través de puentes (5a, 5b), de modo que en
cada caso se conforma una oreja orientada transversalmente al arbol de accionamiento (7) y en la cual se puede
colocar la barra dentada (11); caracterizado porque estan proporcionados dos elementos de retencion (14, 15)
ubicados en oposicién en el cuerpo base (1), y en cada brazo (3, 4) del cuerpo de base (1) esta proporcionado un
elemento de retencién (14, 15) y los elementos de retencion (14, 15) estan disefiados de tal manera que el pifién
(19, 22) se monta en los elementos de retencion (14, 15) y porque para ello los brazos (3, 4) del cuerpo base (1) se
curvan distancidndose uno del otro, de modo que el pifidén (19, 22) es empujado en una superficie interna (26, 27) de
los elementos de retencién (14, 15), y porque el pifidn (19, 22) esta fijado a través de los elementos de retencion (14,
15) en el cuerpo base (1) entre los dos brazos (3, 4) del cuerpo base (1) en el estado dispuesto en el cuerpo base

(1).

2. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el elemento
de retencion (14, 15) esta disefiado como un cilindro hueco; en donde el elemento de retencion (14, 15) presenta
una abertura (6) a lo largo de un eje de cilindro, de modo que el elemento de retencién (14, 15) ) esta abierto de un
lado de manera que el arbol de accionamiento (7) se puede insertar en la direccién radial.

3. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque un radio
interno del elemento de retencion (14, 15) es mayor o igual que un radio del arbol de accionamiento (7).

4. Dispositivo de transmision (2) segin una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el elemento
de retencion (14, 15) presenta medios de cojinete (18) para el soporte del arbol de accionamiento (7).

5. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el pifion (19,
22) presenta medios de recepcion (24); en donde los medios de recepcion (24) estan realizados anulares; en donde
los medios de recepcion (24) estan disefiados para alojar un elemento de retencion (14, 15), en particular, dos
elementos de retencién (14, 15) del cuerpo base (1).

6. Dispositivo de transmisién (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque un radio, en
particular un radio interno del medio de recepcion (24) es mayor o igual que un radio externo del elemento de
retencion (13, 14).

7. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el cuerpo
base (1) presenta dos elementos de retencion (14, 15) dispuestos en oposicidén con simetria en espejo.

8. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el elemento
de retencion (14, 15) comprende medios de cojinete (23) para el soporte del pifidon (19, 22), particularmente, de los
medios de recepcion (24).

9. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el pifion (19,
22) comprende medios de recepcion (21a, 21b), los cuales estan proporcionados en el pifidn (19, 22) con simetria
en espejo.

10. Dispositivo de transmision (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el cuerpo
base (1) presenta una seccion de cojinete (18) para el soporte del arbol de accionamiento (7).

11. Dispositivo de transmisién (2) segun una de las reivindicaciones precedentes, caracterizado porque el lado
abierto del cuerpo base (1) debajo de una zona en la cual un eje de rotacién del arbol de accionamiento (7) se
encuentra en el estado dispuesto, presenta un didmetro interior que es menor que un diametro de una superficie de
cojinete de deslizamiento cilindrica (18) del cuerpo base (1) en la cual el pifidn (19, 22) y/o el arbol de accionamiento
(7) esta montado en el cuerpo base (1) en el estado dispuesto.
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